

Kúpna zmluva č. Z202119254_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Piaristická spojená škola Františka Hanáka Prievidza
Sídlo: A. Hlinku 44, 97101 Prievidza, Slovenská republika
IČO: 35662867
DIČ: 2021164211
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK2702000000001631830558
Telefón: 0465424949

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Peter Skubák - AD REM
Sídlo: Švabinského 16, 85101 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 11782889
DIČ: 1020183142
IČ DPH: SK1020183142
Bankové spojenie: IBAN: SK5602000000000012440062
Telefón: 0903788734

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: jazykové učebnice pre 2. stupeň ZŠ a nižšie gymnázium, gymnázium
Kľúčové slová: učebnice, pracovné zošity, pracovná učebnica, slovenský jazyk
CPV: 22112000-8 - Učebnice; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Zoznam položiek:

1. Nemecký jazyk pre 2. stupeň ZŠ a nižšie gymnázium
2. Nemecký jazyk pre 2. stupeň ZŠ a nižšie gymnázium
3. Nemecký jazyk pre 2. stupeň ZŠ a nižšie gymnázium
4. Nemecký jazyk 3. a 4. ročník stredných škôl

Položka č. 1: Nemecký jazyk pre 2. stupeň ZŠ a nižšie gymnázium

Funkcia
Učebnica Beste Freunde 2 .1 je zameraná na komunikatívne učenie a aj úlohy, ktoré zohľadňujú súčasné používanie jazykových štruktúr. Transparentná štruktúra zaisťuje dobrú orientáciu a krátke lekcie poskytujú rôznorodosť hodín. Priama postupnosť s jasným sledom úloh uľahčuje výučbu nemeckého jazyka pri 3 až 4 hodinovej dotácii týždenne.
V učebnici sú zohľadňované najnovšie poznatky z oblasti neurodidaktiky ako metodicko didaktického prístupu. Interaktívne verzia učebnice, ako aj pracovného zošita poskytujú audio nahrávky a početné interaktívne cvičenia. Kniha aj učebnica sú aj v printovej verzii
Kontrastívna gramatika sprostredkúva objavovanie odlišností a podobností v gr. javoch. Dvojazyčný slovná zásoba v glosári je veľkým uľahčením pre žiakov.
Súčasťou učebnice rozsiahle fonetické cvičenia, diferencované cvičenia podľa náročnosti, typy na učenie, úlohy do portfólia, každý modul má v závere testovanie jazykových zručností- čítanie, počúvanie s porozumením a písanie / produkcia textov/ sebahodnotenie- čo všetko sa žiak naučil.

Učebnica a pracovný zošit je vhodný pre on-line vyučovanie alebo v prezenčnom vyučovaní používať v kombinácii s interaktívnou tabuľou. Do sekundy je vhodné objednať časť A2.1 a A2.2 Beste Freunde – Deutsch für Jugendliche A2.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Beste Freunde Deutsch für Jugendliche A2.1	ks			10
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
!!!opis,technické vlastnosti sú uvedené v kolónke FUNKCIA pre danú položku !!!!	Vydavateľstvo taktik			

Položka č. 2: Nemecký jazyk pre 2. stupeň ZŠ a nižšie gymnázium

Funkcia				
Beste Freunde – Deutsch für Jugendliche B1.1 je učebnica pre pokročilých žiakov, ktorá vychádza z predchádzajúcich poznatkov a systematicky ich rozvíja a smeruje k úrovni B1 podľa európskeho referenčného rámca. Zaujímavá rozmanitosť tém a textov povzbudzuje mladých ľudí k tomu, aby robili nezávislé vyhlásenia a nové perspektívy.				
Témy učebnice sú prezentované sympatickými adolescentmi, ktorí vytvárajú emocionálne spojenie s dospievajúcimi študentmi. Autentické texty na čítanie a počúvanie, ktoré sú zaujímavé pre mladých ľudí, trénujú stratégie čítania a počúvania s porozumením. Od začiatku sú stredobodom pozornosti produktívne zručnosti hovorenia a písania.				
Transparentné a zrozumiteľné úlohy stimulujú jazykovú tvorbu v individuálnej práci a kooperatívne formy učenia. Autentické písomné impulzy a projekty podporujú expresivitu. Prezentácia gramatických štruktúr je integrovaná do textovej práce v pracovnom zošite				
Štruktúry v zošite môžu byť objavené, opakované a rozšírené nezávislým určovaním pravidiel. Učebnica a pracovný zošit je vhodný pre on-line vyučovanie alebo v prezenčnom vyučovaní používať v kombinácii s interaktívnou tabuľou.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Učebnica Beste Freunde – Deutsch für Jugendliche B 1.1	ks			12
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
!!!opis,technické vlastnosti sú uvedené v kolónke FUNKCIA pre danú položku !!!!	Vydavateľstvo Max Hueber Verlag			

Položka č. 3: Nemecký jazyk pre 2. stupeň ZŠ a nižšie gymnázium

Funkcia				
Žiaci sa najlepšie učia od seba navzájom. Najlepší priatelia 1 /Beste Freunde A.1.1 je skupina mládežníkov, ktorí sprevádzajú učiacich sa celou učebnicou A1.1 a sprostredkujú každodenný život v Nemecku v zábavných príbehoch. V každom module knihy je predstavený jeden protagonist, ktorý priamo sprostredkúva jazyk a vzdelávacie ciele lekcie.				
Tento spôsob učenia je veľmi zábavný a motivujúci. Rôzne impulzy dávajú nový obsahový vstup na predstavenie gramatiky, slovnej zásoby alebo rečových prostriedkov. Každý modul rozširuje predmet lekcie o regionálne štúdie a projektovú prácu, sumarizuje gramatické a komunikačné ciele, ktoré opakuje hravou a komunikatívnou formou. Prehľad gramatických štruktúr je doplnený stĺpcom s jasnými príkladmi a obrázkami. Stručný prehľad reči: Už dokážem...prijíma príklady komunikačného učenia sa modulu príkladmi z lekcí.				
Z pohľadu mladých ľudí sa sprostredkujú regionálne informácie, čo podporuje medzikultúrne porovnanie. Učebnica a pracovný zošit je vhodný pre on-line vyučovanie alebo v prezenčnom vyučovaní používať v kombinácii s interaktívnou tabuľou. Pracovné zošity je možné zakúpiť a používať ako App. Na prebratie učiva v príme sú potrebné dve učebnice. Učebnica Beste Freunde 1 a učebnica Beste Freunde 2.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Beste Freunde A 1.1	ks			19
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
!!!opis,technické vlastnosti sú uvedené v kolónke FUNKCIA pre danú položku !!!!	Vydavateľstvo Max Hueber Verlag			

Položka č. 4: Nemecký jazyk 3. a 4. ročník stredných škôl

Funkcia

<p>Učebnica deutsch.com 3 aktívne zapája žiaka do výučby a učenia sa. Existujúce jazykové znalosti z materinského jazyka a cudzieho jazyka, ktoré sa už aktívne používajú. Podobnosti a rozdiely sú akceptované. Vzťahuje sa to na základy slovnej zásoby a základné gramatické znalosti. Existujúce vzdelávacie techniky a stratégie sa dostali už do povedomia a tie sa využívajú sa a rozširujú.</p>				
<p>Z prekvapivých perspektív šíri deutsch.com bohatú panorámu všedného dňa a reality mladých ľudí v nemecky hovoriacich krajinách. Týmto spôsobom učebnica prenáša kultúrne informácie s obsahom vhodným pre mladých ľudí. Moderné typy textov, vrátane textov z internetu (internetové portály a profily, rozhovory, fóra, blogy), predstavujú autentické použitie v nemeckom jazyku. Učebnica deutsch.com3 je orientovaná z hľadiska metodiky na komunikatívny prístup, ktorý je prepojený s viacjazyčnou stratégiou.</p>				
<p>Recepčné a produktívne zručnosti sa v procese učenia rozvíjajú od začiatku. Gramatika, slovná zásoba a rečové prostriedky sú systematicky budované ako súčasť postupnej progresie. Jasná kategorizácia krátkych a vysvetľujúcich úloh podľa jazykových zručností a cieľov vzdelávania (počúvanie, čítanie, hovorenie, písanie, gramatika, slovná zásoba) vytvára transparentnosť a umožňuje rýchlu orientáciu.</p>				
<p>Štruktúra učebnice: 12 lekcí je rozdelených do 6 modulov . Každá sa skladá zo 6 strán: 2 dvojstránky, 1 strana časopisu a 1 prehľadová stránka. Stránka časopisu obsahuje ďalšie regionálne informácie a je motivovaná svojimi témami a obsahom zameraným na mládež. Stránky časopisu sa zameriavajú na výcvik zručností. Stránka s prehľadom spája učivo, čo všetko viem... a slovnú zásobu lekcie.</p>				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
deutsch.com 3 Učebnica 3	ks			9
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
!!!opis,technické vlastnosti sú uvedené v kolónke FUNKCIA pre danú položku !!!!	Vydavateľstvo Max Hueber Verlag			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Zmluvné strany sa dohodli, že pri dodaní tovaru sa budú riadiť ustanoveniami Všeobecných zmluvných podmienok pre elektronické trhovisko (ďalej len „OPET“) a nasledovnými osobitnými požiadavkami na plnenie uvedenými nižšie.
Vrátane dopravy na miesto plnenia a vyloženia tovaru v sídle objednávateľa na mieste, ktoré bližšie určí objednávateľ úspešnému uchádzačovi.
Tovar musí byť nový (nie repasovaný alebo inak renovovaný, vystavovaný), v bezchybnom stave, s požadovanými vlastnosťami, nepoužitý, v originálnom balení. Nedodržanie tejto podmienky sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v objednávkovom formulári sa považuje za podstatné porušenie zmluvy dodávateľom. Dodávateľ musí dodať všetky knihy uvedené v opisnom formulári. Čiastočné plnenie je považované za nesplnenie požiadaviek objednávateľa.
Kúpnu cenu za skutočne prevzatý tovar zaplatí objednávateľ dodávateľovi na základe faktúry s náležitostiami daňového dokladu na účet dodávateľa. Lehota splatnosti faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia. Súčasťou faktúry musí byť aj dodací list podpísaný objednávateľom. V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti daňového dokladu, je objednávateľ oprávnený faktúru vrátiť dodávateľovi. V takomto prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti. Doručením oprávnenej, alebo doplnenej faktúry kupujúcemu začína plynúť nová 30 dňová lehota splatnosti.
Objednávateľ neposkytuje dodávateľovi preddavky ani zálohy.
Dodávateľ sa zaväzuje, že do 5 pracovných dní odo dňa uzatvorenia zmluvy, predloží podrobný aktualizovaný rozpočet a vlastný návrh na plnenie predmetu zmluvy, v ktorom bude uvedený názov učebnice a autor. Podrobný položkový rozpis jednotkových cien predmetu zmluvy bude v tvare: cena bez DPH, DPH, cena s DPH a bude neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.
Dodávateľ sa zaväzuje, že do 5 pracovných dní odo dňa uzatvorenia zmluvy, predloží Objednávateľovi zoznam zodpovedných osôb za plnenie zmluvy a to v rozsahu: meno, priezvisko, funkcia, e-mail, telefónne číslo.
Dodávateľ musí byť oprávnený dodávať učebnice, teda musí mať v obchodnom registri zapísanú činnosť „kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)“ alebo obdobnú činnosť
Učebnica musí byť uvedená v zozname na Edičnom portáli Ministerstva školstva - www.minedu.sk s názvom "Zoznam schválených učebníc, schválených učebných textov, schválených pracovných zošitov a odporúčaných učebníc a odporúčaných pracovných zošitov" pre školský rok 2020/2021.
V prípade, ak dodávateľ nevie dodať všetky tituly z odporúčaného zoznamu, považuje sa to za podstatné porušenie zmluvy dodávateľom a objednávateľ odstúpi od takejto zmluvy.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trenčiansky
Okres: Prievidza
Obec: Prievidza
Ulica: A. Hlinku, 44

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

15.10.2021 10:57:00 - 20.10.2021 10:57:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: zákazka
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhu verzia 3.7, účinná zo dňa 2.8.2021, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 404,54 EUR

4.2 Sadzba DPH: 10,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 445,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhu verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhu uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhu.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhu verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202119254

V Bratislave, dňa 08.10.2021 12:38:02

Objednávateľ:
Piaristická spojená škola Františka Hanáka Prievidza
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhu

Dodávateľ:
Peter Skubák - AD REM
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhu